

EDITAL Nº 044/2022 – NEAD/UAB/MEC, DE 06 DE OUTUBRO DE 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 043/2022 DA ABERTURA DE SELEÇÃO DE TUTORES PARA ATUAR NOS CURSOS DE ESPECIALIZAÇÃO: PARA PROFESSORES DO ENSINO MÉDIO DE MATEMÁTICA, EM ENSINO E PESQUISA NA CIÊNCIA GEOGRÁFICA E LIBRAS MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

A Coordenação da UAB/MEC-UNICENTRO, a Comissão de Seleção de Tutores do Núcleo de Educação a Distância – NEAD/UNICENTRO e as Coordenações dos cursos de Especialização: **PARA PROFESSORES DO ENSINO MÉDIO DE MATEMÁTICA, ENSINO E PESQUISA NA CIÊNCIA GEOGRÁFICA E LIBRAS** – modalidade Educação a Distância, no uso das suas atribuições,

TORNAM PÚBLICO

A retificação do item 2.1.1 no quadro de vagas ofertadas para o curso de Especialização em Ensino e Pesquisa na Ciência Geográfica, retirando a vaga de Curitiba-Paraná, conforme segue:

Onde se lê:

<i>CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO E PESQUISA NA CIÊNCIA GEOGRÁFICA MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA</i>		
LOCAL DE ATUAÇÃO	TIPO DE TUTORIA	VAGAS OFERTADAS
CURITIBA-PR	DISTÂNCIA*	Cadastro reserva
ENGENHEIRO BELTRÃO-PR	DISTÂNCIA*	Cadastro reserva
GUARAPUAVA-PR	DISTÂNCIA*	01 (uma)
PARANAÍ-PR	DISTÂNCIA*	Cadastro reserva
TELÊMACO BORBA-PR	DISTÂNCIA*	Cadastro reserva

Leia-se:

<i>CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO E PESQUISA NA CIÊNCIA GEOGRÁFICA MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA</i>		
LOCAL DE ATUAÇÃO	TIPO DE TUTORIA	VAGAS OFERTADAS
ENGENHEIRO BELTRÃO-PR	DISTÂNCIA*	Cadastro reserva
GUARAPUAVA-PR	DISTÂNCIA*	01 (uma)
PARANAÍ-PR	DISTÂNCIA*	Cadastro reserva
TELÊMACO BORBA-PR	DISTÂNCIA*	Cadastro reserva

Publique-se

Guarapuava, 06 de outubro de 2022.

Prof. Cleber Trindade Barbosa
Coordenador NEAD/UNICENTRO

Profª. Maria Aparecida Crissi Knuppel
Coordenadora UAB/UNICENTRO